

财金·汽车

新版“土豪金”百元人民币来了

快看哪些人民币适合收藏

10日,中国人民银行发布公告称,将于2015年11月12日起发行2015年版第五套人民币100元纸币。由于该版人民币相较于前一版本变动较大,部分字样颜色更是发生巨大变化,票面中部增加光彩光变数字“100”,更被网友戏称为“土豪金”的人民币。在收藏市场,人民币也是一种主流的收藏品,那么什么样的人民币更适合收藏呢?

当地人行解释,如何判断人民币是否具有收藏价值,概括地说,主要依据两个方面,一是人民币的珍贵度,二是人民币的稀缺度。

珍贵度主要根据人民币票券产生的政治历史背景、票面形式特征、年号及冠号特征等标志来评定。例如已停止流通的第一套人民币200元佛香阁票券的正背面以暗记形式刻有“解放全中国”、“拥护毛主席和平条件”两条政治宣传口号,这些文字充分反映了当时的革命形势和政治目标,是珍贵的革命文物。人民币上的年号表示票版的设计制版时间,一般在每套人民币中,设计制版时间较早的票券较珍贵。例如第一套人民币中的50元水车、矿车00000001票券被称为稀世珍宝。此外,我国第二套人



新版人民币被网友称为“土豪金”版钞票。

民币3元、5元(1953年版,酱紫色)、10元三种大面额票券,由于受当时印制条件限制,委托前苏联代印,因此,这三种票券都比较珍贵。

稀缺度主要根据票币的存世量来评定。票币的发行年代、面值大小、冠号的位数以及收回方式等都是评定标志。一般来说,人民币发行年代越早越稀缺,因为纸币不能长期保存,例如第三套人民币中发行最早的

1960年版枣红色1角券和1962年版背面是绿色的1角券,现在已很难见到,是第三套人民币中最稀缺的两张票券。高面值的人民币较低面值的人民币存世量少。因为高面值人民币大多都被收回,除特殊情况外,民间一般不会保存。例如第一套人民币中的50000元券和第二套人民币中的10元券存世量都很少。

虽然前四套人民币已经停止流通,但是市场还会有第五套

人民币的连号或吉祥号的收藏需求。那么这些连号或者吉祥号的收藏价值如何呢。相关人员解释,所谓尾数为666或888等特殊号码钞票的收藏价值,属集币市场行为,没有统一标准,其交易价格受市场需求决定。当然,对这些所谓吉祥号码人民币的收藏,也仅限于已停止流通、国家法令允许进入收藏领域的人民币。

(本报记者 李婷婷)

太平人寿开通公益线上平台

10000余“微心愿”待爱心人士认领

8月5日,太平人寿在其官方微信正式开通了“点亮微心愿,太平爱传递”爱心公益活动的线上参与平台。至8月10日,全国爱心人士均可通过该平台,认领贫困地区孩子们的“微心愿”,帮助他们实现朴实而美好的小愿望。

“点亮微心愿,太平爱传递”爱心公益活动是太平人寿常设公益项目“手拉手爱心书屋”的升级和扩展。由太平人寿在百所“爱心书屋”所在学校和其他贫困学校中收集孩子们的心愿,并

组织全国范围内的线上及线下心愿认领活动,邀请公司客户和社会爱心人士共同帮助孩子们实现小小的“微心愿”,传递爱心与希望。

该活动共分为心愿收集、心愿认领、心愿实现、感恩回馈四个环节。目前,太平人寿已收集到孩子们的“微心愿”10000余个,公司官方微信的心愿认领活动页面也正式推出,线上、线下的爱心认领全面展开。在8月5日至8月10日期间,任何爱心人士

都可通过公司官方微信的专属页面参与活动,选择认领并帮助孩子们实现“微心愿”。之所以选择微信作为本次活动的线上平台,太平人寿也是希望通过参与者自发的转发、点赞,让更广泛的社会人群能够关注这些需要帮助的贫困儿童,让孩子们能够感受到更多的爱心和温暖。线下,太平人寿的千余家服务网点也已在全国各地陆续组织地面活动,邀请公司客户及爱心人士认领心愿。

今年的“点亮微心愿,太平爱传递”活动,也同样具有低门槛、易参与的特点。据了解,太平人寿从贫困学校收集到的孩子们的心愿都非常朴实:想要一把雨伞,可以不让书包淋湿;想要一个小电扇,可以让奶奶凉快点;想要一支钢笔,可以写漂亮的字;想要一粒桃树种子,可以自己种桃子,不用妈妈花钱买……这些简单朴实的“微心愿”,都寄托着孩子们最纯真的梦想和期许。(通讯员 刘学静)

车界资讯

斯柯达百年品牌决战8月9

厂家特供50台抢车会圆满结束



苹果miniPAD等等,只要订车的客户都可以循环抽奖,这可把定车的客户乐坏了。

活动的高潮就是厂家领导带来的“一掷千金”游戏,根据游戏规则,只要你掷到“金

豹子”还额外获得上海大众厂家提供的原厂附件抵现券2000元,在活动公布政策之间,游戏金额翻倍。

订车的现场很是火爆,主持人报客户定单喜报,报道口

干舌燥,现在工作人员忙得不可开交,这是厂家携带的政策真是非常给力,让客户和销售顾问够感到意外。

(刘建波)

兴业银行助企业登陆“新三板”

近日,兴业银行在北京举办“服务‘一带一路’——新疆新三板企业专题路演会”,来自新疆地区的8家企业已挂牌或拟挂牌企业就挂牌、做市、融资等需求进行路演,介绍各自发展前景、商业模式、盈利模式,申万宏源、中信建投、兴业证券等近40家证券公司、股权投资机构代表听取了路演介绍。

随着“新三板”市场的快速扩容,兴业银行紧贴客户金融需求开拓创新,于今年6月正式推出了“三板通”系列产品。该系列产品包括三板贷、三板股权质押融资、投联贷、投贷通等四大类产品,符合准入要求的新三板挂牌企业可便捷获得1000万元的信用免担保贷款额度,并享受兴业银行集团内部以及兴业银行认可的股权投资机构提供的股权融资服务。

此次路演是兴业银行服务“一带一路”、服务中小企业的创新尝试,该行旨在搭建一个高效的新三板服务平台,通过撮合需求企业与证券公司、股权投资机构的股权合作,借助新三板市场,为客户提供“挂牌+做市+融资+财富管理”一条龙服务。

据悉,2013年起兴业银行便开始布局新三板业务。2013年12月,该行与全国股转系统签署协议,共建中小企业综合金融服务平台。截至2015年6月末,该行服务的新三板挂牌企业已达543家,较年初增长93.92%。

中行机关人员提升专题培训

根据《中国银行滨州分行开展“机关作风整顿年”活动实施方案》“五个一”工作安排,深入贯彻分行党委“守纪律、讲规矩、打基础、练内功”的工作要求,持续深化党的群众路线教育实践整改落实工作成果,8月6日晚,中国银行滨州分行举办机关人员执行力提升专题培训,机关本部130余人参加了课程。

培训主要从态度和能力两个方面,利用日常工作生活中的案例,通过讲解、互动等方式,深入浅出地阐述了执行力对于个体和团队发展的重要性,就如何有效地提升执行力,结合机关人员工作特点进行了讲解。该行杨明纪委书记希望机关员工能够通过本次培训,彻底卸载惯性思维,删除陈旧观念,查找工作不足,克服“自满自足、自怨自弃”思想情绪,强化“坐不住、等不起、慢不得”的责任意识,勇于负责、敢于担当,切实提高贯彻力和执行力。

(通讯员 刘贵翔)

中国人寿跃升世界500强94位

近日,美国《财富》杂志发布2015年世界500强企业榜单,中国人寿以近872.5亿美元的年营业收入位列第94位,连续13年入选《财富》“世界500强”,较去年上升4位,排名中国保险企业第一。此前,在世界品牌实验室发布的2015年“中国500最具价值品牌”

排行榜中,中国人寿连续第九年位列第5位,品牌价值达人民币1822.72亿元,同样排名中国保险企业第一。凭借这两项殊荣,中国人寿再次成为所有入选中国保险企业中独一无二的“双冠王”。

(通讯员 王惠强)